
1. “洛阳亲友如相问”下一句是？ 

A 夜半钟声到客船    B 西出阳关无故人   C 一片冰心在玉壶   D 儿童相见不相识 

答案：C 

解析：考查古诗记忆。 

2. “仓鼠的叫声又尖又细，比家鼠的叫声还要细些”这句话使用的说明方法是？ 

A.举例子      B.列数字      C.作比较     D.打比方 

答案：C 

解析：考查说明方法。 

3. 选关联词：（        ）无人知晓我是在什么时候钓到这条鲈鱼的，（        ）父亲仍

然要求我把它放回湖里去。 

A 不但„„还      B 只有„„才  C 尽管„„但是     D 只要„„就 

答案：C 

解析：考查关联词。 

4.“典”字有以下意思：①规范，法则；②隆重的仪式；③典故。“开国大典”“行文 

 用典”“典范”三个词语中，“典”字的意思依次是：（    ） 

A.②③① B.①③② C.①②③   D①②④ 

答案：A 

解析：考查查字典。 

5.下列词语注音有误的一组是(      ) 

A、朝晖（zhāo  huī）         调节（tiáo  jié） 

B、勉强（mián  qiǎnɡ）       玷污（zhān  wū） 

C、哺乳（bǔ  rǔ）            落空（luò  kōnɡ） 

D、拖沓（tuō  tà）            拘束（jū  shù） 

答案：B 

解析：考查读音 

6.两个完全一样的锐角三角形，可以拼成一个（   ） 

A.长方形；     B．正方形；    C．平行四边形；    D．梯形 

答案：C 

7.一个三角形与一个平行四边形的高相等，面积也相等，平行四边形的底 15cm，三角形的

底长（    ）cm。 

A.10      B.15      C.30      D.20 

答案：C 

8.篮球场占地 0.63（     ） 



A.公顷    B.平方米    C.米    D.平方千米 

答案：A 

9.分母是 8的最简真分数有（）个 

A.4         B.5        C.6          D.3 

答案：A 

10.甲是乙的 9倍，那么甲和乙的最小公倍数是（  ） 

A 甲      B.乙     C 甲×乙   D 其它 

答案：A 

11. It’s snowy outside. Let’s _______ in the park. 

 A. making a snowman B. make a snowman C. make a snowmen D. make snowmen 

【答案&解析】：B。Let 后面接动词原形，所以选原形 make。snowman 的单数形式是 snowman, 

复数形式是 snowmen，“堆一个雪人”应该用单数形式的 snowman。 

12. Would you like ______ swimming with us now? 

 A. to go B. go C. going D. goes 

【答案&解析】：A。句型 would you like to do sth. 你想要做某事吗？ 

13. My brother loves _______ swimming on Saturday. 

 A. go B. goes C. going D. went 

【答案&解析】：C。love+V.ing 为固定搭配，表示“喜欢做某事”。 

 

14. My father usually _______ some reading after dinner. 

 A. do B. does C. doing D. did 

【答案&解析】：B。从 usually 可知这句话是一般现在时，人称 my father 为第三人称单数，

动词应该用三单形式，do 的三单形式是 does。 

 

15. Listen! The robot _______ music in the music room. 

 A. play B. playing C. is playing D. plays 

【答案&解析】：C。从 playing 可知这句话是现在进行时，结构是 be+V.ing，the robot 是三

单，所以搭配 is，答案为 is playing。 

 

 


